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令和４年度学校教育活動に関する保護者学校評価結果について（ご報告） 
 
時下、保護者の皆様におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日ごろより本校の教育活動

にご理解、ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、令和４年１１月にお願いしました学校アンケートの回答を集約しましたので、ご報告いたします。 

今後とも、よりよい学校運営を目指し教育活動の改善を図ってまいります。ご協力いただきありがとうござい

ました。 

記 
 

１ 回答数 
  ・７４３世帯中、４０６名の保護者の皆様から回答がありました。（回答率５４％）   

２ 結果の分析と考察 
（１）集計結果の分析 

今年度も２０項目における評価にご回答いただきました。№２０の内容は今年度変更しました。また、 

Webによるアンケート調査を実施しました。例年に比べ回答率が少し高くなりました。来年度もWebに 

よるアンケート調査を予定しています。なお、各設問で１００％に満たない項目は無回答が含まれます。 

（２）まとめ   

今年度も多くの項目においてＢ以上の評価をいただきました。令和５年度においてAの割合がさらに高 

まる学校運営に努めてまいります。今後の課題や改善点等検討し、期待に応えていきたいと考えています。 

今後も本校の教育活動にご理解・ご協力をいただきますようお願いいたします。 

 設問  各設問のグラフは、上段が今年度・下段が昨年度のものです。 
①学校は、地域や保護者の意見を聞く機会（学校評議員会や三者面談等）を設け、教育活動を行っている。 

    ●令和４年度  A ３９％  B ５３％  C  ６％  D  １％ 

○令和３年度  A １３％  B ６７％  C １６％  D  ２％ 

 

 

 

・コロナ禍により地域の皆様に来校していただく機会がありませんでした。学校評議員の皆様からは生徒の様子を 

参観していただき、生徒たちの努力している様子を評価していただきました。今後も努力を続けてまいります。 

②学校は、授業参観や懇談会、面談の機会を適切に設けている。 

   ●令和４年度  A ５８％  B ３８％  C  ３％  D  １％ 

○令和３年度  A ３２％  B ６０％  C  ７％  D  １％ 

 

 

 

・昨年に引き続き今年度も、各種行事等制限をさせていただきながら、保護者の皆様に来校していただきました。 

来年度の学校行事では、コロナ対応緩和により制限が減少すると思われます。新しい生活様式を活用しながら 

計画を立てていきます。 

③学校は、日程変更の連絡や各種情報提供を積極的に行っている。 

    ●令和４年度  A ４３％  B ４４％  C １２％  D  ０％ 

○令和３年度  A ３１％  B ５０％  C １３％  D  ４％ 

 

 

 

・学校からの連絡では手紙を配付しながら、内容によっては配信メールにて情報提供をさせていただきました。 

ペーパーレスが求められていますが、内容により手紙配付も必要となります。ご理解をおねがいいたします。 

  なお、メール配信未登録の方は早めに登録をお願いいたします。 

 

 

④学校からの配付物やホームページ等の内容は充実している。 

    ●令和４年度  A ２３％  B ５５％  C １８％  D  ３％ 

○令和３年度  A ２０％  B ５９％  C １６％  D  ４％ 

 

 

 

・ホームページについては、内容など検討し更新していきたいと考えます。また、引き続き、学校ホーム 

ページへの生徒氏名等の個人情報については十分に配慮いたします。 

⑤「あゆみ」は子供の生活・学習状況がわかるように工夫されている。 

●令和４年度  A ３３％  B ５５％  C １０％  D  １％ 

○令和３年度  A ５５％  B ４２％  C  ２％  D  ０％ 

 

 

 

・昨年度より、希望により申し出があった場合のみ個別に順位を伝えさせていただきました。子供の生活に 

 関してはキャリアパスポートを活用しております。ご確認していただけるとありがたいです。 

⑥「通知表」は、子供の学力や達成度がわかるように工夫されている。 

●令和４年度  A ２９％  B ５６％  C １３％  D  １％ 

○令和３年度  A ２２％  B ６４％  C １１％  D  １％ 

 

 

 

・学習指導要領の改訂に伴い、各教科の評価・評定の規準が変わりました。次年度も現行の基準で運用して 

いく予定です。 

⑦学校は、学力向上に向けて、わかりやすい授業を行っている。 

●令和４年度  A １９％  B ６６％  C １１％  D  ２％ 

○令和３年度  A ２０％  B ６５％  C １３％  D  ０％ 

 

 

 

・教科部会や講師による研修会等により、わかりやすい授業にむけて努力していきます。今後も、教材研究 

 や校内研修等研鑽にも努めてまいります。 

⑧学校は、学習しやすい環境になっている。 

●令和４年度  A ２３％  B ６５％  C  ９％  D  １％ 

○令和３年度  A １４％  B ６５％  C １５％  D  ４％ 

 

 

 

・生徒数により学年によっては教室内にゆとりがない状況もあります。また、老朽化等も可能な限り環境を 

整備して学力の向上に努めていきたいと考えます。 

⑨学校は、生徒一人一人の良さを認め、伸ばす指導をしている。 

●令和４年度  A ２４％  B ５９％  C １４％  D  １％ 

○令和３年度  A １２％  B ７０％  C １４％  D  ２％ 

 

 

 

・全職員が生徒のより良い成長を願い、情報共有を行いながら教育活動を行っております。引き続き生徒の 

近くで見守り、生徒一人一人の良さを伸ばしてまいります。 
 

 

 



⑩学校は、将来の職業や進路について適切に指導している。 

●令和４年度  A ２０％  B ６０％  C １７％  D  １％ 

○令和３年度  A １５％  B ６９％  C １１％  D  ４％ 

 

 

 

・今年度は、総合的学習の時間等を活用して、１年生は職業調べ（講師4名に来校してもらい職業講演会）、 

２年生は上級学校調べ・修学旅行（地域）調べを行いました。コロナ禍により２年生の職場（職業）体験は 

実施できませんでした。３年生は中学校卒業後の具体的な進路、将来に向けて学習を実施しました。 

⑪学校は、いじめ対応等、早期対応している。 
●令和４年度  A ２４％  B ６６％  C  ８％  D  １％ 

○令和３年度  A １１％  B ６３％  C ２０％  D  ３％ 

 

 

 

・全職員が生徒に寄り添い、対応を心がけています。いじめの早期発見・早期解決を基本方針とし、今後も学 

校全体で取り組みます。 

⑫学校の教育相談体制は機能している。 

●令和４年度  A ２４％  B ６２％  C １０％  D  ２％ 

○令和３年度  A １５％  B ６６％  C １６％  D  １％ 

 

 

 

・「先生あのね・・・」と生徒から声をかけることができるよう、相談しやすい体制や環境を作れるよう努力 

 してまいります。 

⑬学校に、スクールカウンセラーが配置され、相談しやすい体制が整っている。 

●令和４年度  A ２７％  B ６２％  C  ８％  D  １％ 

○令和３年度  A １７％  B ６９％  C １０％  D  １％ 

 

 

 

 ・今年度もスクールカウンセラーの配置がなされ、多種多様な相談対応が行われました。現在も勤務回数に制 

限がありますが、いつでもご連絡ください。 

⑭来校したときや電話をかけたときの教職員は、適切に対応している。 

●令和４年度  A ６０％  B ３７％  C  ２％  D  ０％ 

○令和３年度  A ２３％  B ６７％  C  ９％  D  ０％ 

 

 

 

・電話対応など、よい評価をいただきました。今後も引き続き取り組んでまいりたいです。勤務時間前や勤務 

時間終了時の電話対応では、今後も時間指定でアナウンスのみの設定に切り替わりますのでご了承ください。 

設定時間につきましては毎月の学校だよりでご確認ください。 

⑮学校は、年間をとおして携行品について重さ等の配慮をしている。 
●令和４年度  A ２１％  B ５７％  C １７％  D  ３％ 

   ○令和３年度  A １６％  B ６８％  C １２％  D  １％ 

 

 

 

・来年度も各教科で協議して生徒の負担軽減を考慮していきます。 

 

 

 

 

⑯生徒は、社会や学校のルールを守っている。 

●令和４年度  A ３４％  B ６０％  C  ４％  D  １％ 

○令和３年度  A ２２％  B ６９％  C  ７％  D  １％ 

 

 

 

・今年度はルールやモラルについてよい評価をいただきました。今後もご家庭・地域と連携して取り組ん 

でいきます。 

⑰生徒は、学校の内外で礼儀正しくあいさつをしている。 

●令和４年度  A ３３％  B ５７％  C  ８％  D  ２％ 

○令和３年度  A ２４％  B ６４％  C １０％  D  １％ 

 

 

 

・あいさつについてもよい評価をいただきましたが、中には声の大きさや会釈など気がかりなこともあるよ 

うです。学校・保護者・地域と連携して元気なあいさつのある学校でありたいと考えます。 

⑱生徒には、思いやりのある優しい心が育っている。 

●令和４年度  A ３４％  B ６１％  C  ３％  D  ０％ 

○令和３年度  A ２３％  B ６９％  C  ６％  D  １％ 

 

 

 

・年度当初から、人それぞれ違いがあること、また、いろいろな価値観で生活していること、協力や理解が 

必要であることを生徒に伝え続けています。ご家庭でもいろいろな側面から話をしていただいていること 

感謝申し上げます。 

⑲生徒は、中学生らしい服装で、きちんと着こなしている。 

●令和４年度  A ６１％  B ３７％  C  １％  D  ０％ 

○令和３年度  A ５１％  B ４６％  C  ２％  D  ０％ 

 

 

 

・身だしなみについては今後も継続して指導をしていきます。 

 

⑳学校は、感染症対策を適切に行っている。 
●令和４年度  A ３６％  B ５９％  C  ４％  D  １％ 

○令和３年度  データなし 

 

 

 

・3月１３日よりマスクの着用は個人の判断とされました。学校生活では、グループや班活動で協議等の 

場があります。引き続き相手への配慮などについて指導・助言を継続いたします。 

 

 

３ 学校評議員による評価について 
学校評議員の皆様には、６月と１月に学校へお越しいただき、生徒の活動（授業の様子やオンライン 

による全校集会）をご覧いただきました。生徒の主体性を持たせた活動や授業の工夫、コロナ禍による 

制限がある中での努力等、良い評価、ご意見をいただきました。 

 


